СОГЛАСИЕ
НА ОБРАБОТКУ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ

Заполняя данную форму субъект персональных данных (пользователь сайта) с целью анализа пользовательской активности с помощью сервиса "Яндекс. Метрика" дает согласие Частному образовательному учреждению дошкольного образования Детский сад «Гнёздышко» ИНН 3327999883, ОГРН 1143300000755, КПП 332701001), расположенному по адресу: 600037, г. Владимир, ул. Фатьянова, д.12, офис 3, https://vladimir.sadik-gnezdyshko.ru на автоматизированную обработку следующих персональных данных:
· ФИО;
· Номер телефона;
· Адрес электронной почты;
· [bookmark: _GoBack]Первый и последний визит пользователя на сайте;
· Версия операционной системы;
· Версия используемого браузера;
· IP адрес пользователя;
· Mac-адрес пользователя;
· Тип устройства с которого было сделано обращение на сайте.
Перечень действий с персональными данными, на совершение которых дается согласие: сбор, запись, систематизация, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, блокирование, удаление, уничтожение.
Срок действия согласия: до момента отзыва субъектом персональных данных.
Субъект персональных данных вправе отозвать данное согласие на обработку своих персональных данных, уведомив об этом оператора по адресу: 600037, г. Владимир, ул. Фатьянова, д.12, офис 3, detki@sadik33.ru.
Продолжая использовать сайт https://vladimir.sadik-gnezdyshko.ru пользователь тем самым предоставляет свое согласие Частному образовательному учреждению дошкольного образования Детский сад «Гнёздышко», на автоматизированную и неавтоматизированную обработку данных пользователя: «Яндекс. Метрика».

